

Осознанная закономерность

Уланова Елена Владимировна работает в школе № 15 с 1986 года. Сегодня ее знают, уважают не только в нашей школе, но и в городе. Четвертый год Елена Владимировна возглавляет городскую секцию учителей химии, 5 лет возглавляла школьную комиссию по аттестации.

Несмотря на молодость, Елена Владимировна достигла больших результатов. Второй раз она подтвердила звание "Учитель I категории", а в 1999 году награждена знаком "Отличник просвещения".

Приятно слушать ее учеников во время итоговой аттестации. Глубокие знания по химии показали выпускники школы № 15

на вступительных экзаменах в вузы — Гаврилова Власти (медицинский институт), Бело娃 Ольга — студентка химфака УрГУ, Подгорбунская Ольга (лесотехническая академия), Трубеев Владимир и Шакирова Олеся — студенты химфака УПИ.

Два года подряд ученики Елены Владимировны, занявшие 1 место в городе на олимпиаде по химии, представляли Первоуральск на областных олимпиадах. Это Филинов Александр, Рябоконь Алексей, Сумина Екатерина, Калиев Александр.

А ведь кажется, что совсем недавно приехала в школу № 15 выпускница Уральского государственного университета, молодой специалист, учитель химии Уланова Елена Владимировна. Ее мама тоже закон-

чила УрГУ, учитель биологии, работает директором школы в Кушве. Зная трудности учительского труда, Елена Владимировна сознательно выбрала свою будущую профессию и не ошиблась. Она — прирожденный педагог, любящая и понимающая детей, мастер своего дела.

Не случайно и то, что свои первые шаги в учительстве она начала именно в школе № 15. Куратором в университете у студентки Улановой Елены была Винярская (Иванова) Ирина Николаевна — выпускница нашей школы, медалист, ныне заместитель декана химфака УрГУ.

Случайность — философское понятие, в ней проявляется закономерность.

Мы поздравляем Вас, Елена Владимировна, с днем



рождения. Желаем, чтобы тепло и энергия, которую мы получаем в общении с Вами, не иссякала.

От ваших друзей-коллег из средней школы № 15

Л. КАНАШИНА

